

a Magyar Sí Szövetség 2024.09.25-i elnökségi ülés alapján

89 / 2024. sz. Határozat (2024. szeptember 25.)

Az Elnökség úgy határoz, hogy a beérkezett 3 árajánlat közül M. Nagy és Társai ügyvédi irodát bízta meg a Szövetség képviselével, felkéri a főtitkárt, hogy kösse meg a határozatlan idejű szerződést 30 napos felmondási idővel.

Igen: 5 Nem:0 Tartózkodik: 0

90 / 2024. sz. Határozat (2024. szeptember 25.)

Az Elnökség felkéri a jelenlegi szövetségi kapitányokat/ megbízott szakágvezetőket, hogy a következő elnökségi ülésre terjesszék be a szakág által jóváhagyott javaslatokat a következő témákban és határidőkkel:

1. Szakágvezetők személye – október 10-ig

Az Elnökség az Alpesi szakágvezetőkre a következő jelöléseket teszi:

*Major Attila, Majtényi György,
Székely Zoltán, Vági Zoltán.
Vágó Balázs*

Az Elnökség az Északi szakágvezetőkre a következő jelöléseket teszi:

*Büki Gábor, Gál Ágota,
Holló Máttyás, Muskatal István.*

Szakágvezetői pozíció betöltésére a tagegyesületek a következő szakági ülés összehívásáig a megbízott szakágvezetők részére írásban benyújtott további jelöléseket tehetnek. A jelöltek a következő szakági ülésen írásban nyilatkoznak a tisztségre történő jelölés elfogadásáról a megbízott szakágvezető és a Főtitkár részére. Amennyiben több jelölt is elfogadja a jelölést, kérjük megbízott szakágvezetőt, hogy intézkedjen a titkos választás lebonyolításáról az elnökségi tagok választásának szabályainak alkalmazásával (<https://electionrunner.com/> vagy hasonló rendszer segítségével). A szavazás eredményéről határozati formában tájékoztassák az Elnökséget. Ha egyik jelölt sem fogadja el a jelölést az Elnökség magához vonja ezt a kérdést és intézkedik a pozíció betöltéséről.

2. Versenynaptár

*Alpesi szakág állítsa össze és fogadja el az alpesi versenynaptárt szeptember 30-ig,
Északi szakág állítsa össze és fogadja el az északi versenynaptárt október 31-ig,*

3. Szakági ügyrend

Szakágak állítsák össze 2024. október 20-ig a 2024/2025-ös szezon tervezett szakági üléseinek időpontjait, és határozzák meg az ott tárgyalandó, előre látható napirendi pontokat.

4. Magyar Kupa Bizottság létrehozása

Elnökség határozott a Magyar Kupa Bizottság létrehozásáról (3 fő). A szakág hozza létre a bizottságot 2024. október 4-ig.

Elnökség a Magyar Kupa Bizottság tagjaira a következő jelölést teszi: Gótz Antal, Barbai Áron, Bányai Attila, Benyó Marcel, Budai Balázs, Nagy Csaba, Király Ármin – szövetségi kapitány javaslata alapján

Kérjük, hogy a jelöltek írásban nyilatkozzanak a tisztségre történő jelölés elfogadásáról 3 napon belül a megbízott szakágvezető és a Főtitkár részére. Amennyiben több jelölt is elfogadja a jelölést, kérjük, hogy az alpesi megbízott szakágvezetőt, hogy intézkedjen a titkos választás lebonyolításáról az elnökségi tagok választásának szabályainak alkalmazásával (<https://electionrunner.com/> vagy hasonló rendszer segítségével). A szavazás eredményéről határozati formában tájékoztassák az Elnökséget. Ha egyik jelölt sem fogadja el a jelölést az Elnökség magához vonja ezt a kérdést és intézkedik a pozíció betöltéséről.

5. Szövetségi kapitányok megbízatásának megerősítése – október 10.

Az Elnökség felkéri a szakágakat, hogy írásban erősítsék meg a Szövetségi kapitányok megbízatását, a kinevezésüktől a szavazás napjáig nyújtott teljesítményük figyelembevételével, titkos írásbeli szavazással, "támogatom további működését" "tartózkodom" "nem támogatom további működését" lehetőségek megjelölésével (<https://electionrunner.com/> vagy hasonló rendszer segítségével). A szavazás eredményéről határozati formában tájékoztassák az Elnökséget. Az Elnökség akkor tekinti a szövetségi kapitányok megbízatását a szakág által megerősítettnek, amennyiben a leadott szavazatok több mint 50%-a támogató szavazat. Amennyiben a jelenlegi Szövetségi kapitányok nem kapják meg a szakág támogatását, úgy az Elnökség fel fogja szólítani a szakágot új Szövetségi Kapitány választás lebonyolítására.

6. 2025/26-os szezon Kiemelt Sportolói szerződés kiválasztási rendszer

Az Elnökség felkéri az alpesi szakágot, hogy 2024. november 30-ig dolgozza ki és határozati elfogadását követően nyújtsa be az Elnökség részére a 2025/26-os szezonra vonatkozó Kiemelt Sportolói Szerződések által támogatásokban részesülendő sportolók kiválasztási rendszerét.

Igen: 7 Nem:0 Tartózkodik:0

91 / 2024. sz. Határozat (2024. szeptember 25.)

Az Elnökség elfogadja és támogatja Tóth Zita és Szöllős Dániel által benyújtott jelentkezést a Magyar Sportszallagok Ösztöndíjprogramban való részvételére.

Igen: 6 Nem:0 Tartózkodik:0

92 / 2024. sz. Határozat (2024. szeptember 25.)

Az Elnökség úgy dönt, hogy minden második héten keddenként ülésezik 19.00 órától, a napirendi pontok és a meghívó kiküldéséről a főtitkár gondoskodik. Amennyiben az elnök vagy a főtitkár nem tud részt venni az ülésen úgy az ülések későbbi időpontban való megtartásáról a felek értesítést kapnak.

Igen: 7 Nem:0 Tartózkodik:0

93 / 2024. sz. Határozat (2024. szeptember 25.)

Az Elnökség üdvözlí és támogatja a Testnevelési Egyetem (TF) a Magyar Sí Szövetséggel együttműködésben 2024. szeptemberében elindított alpesi sí edzőképzését, amely remélhetően nagyban hozzájárul a hazai sísport további fejlődéséhez. Ugyancsak támogatja, hogy a következő 1-2 évben az északi sí edzőképzés is meginduljon hasonló keretek között. A szövetség a TF-el kötött szerződés szerint vállalja az edzőképzés sportágspecifikus oktatási költségeit, melyre külön keretet biztosít az éves költségvetéséből. Az elnökség felkéri Barta Csabát, hogy az alpesi sí edzőképzés szervezési feladatait lássa el, és a várható költségterveket készítse el az aktuálisan következő tanéveire. A feladat elvégzésének a határideje 2024. november 30. Ezen túlmenően a Szövetség aktívan keresi a lehetőségeket az edzőképzéshez projektalapú támogatások megszerzésére a különböző finanszírozóknál. Az elnökség felkéri Pignitzky Dorottyt és Barta Csabát, hogy az alpesi sí edzőképzés projekt kiegészítő finanszírozásának lehetőségeinek feltárásával összefüggő feladatokat lássák el.

Igen: 7 Nem:0 Tartózkodik:0

94 / 2024. sz. Határozat (2024. szeptember 25.)

Az Elnökség támogatja, hogy a FIS alpesi Technikai Delegátusainak (TD-k) 2 napos továbbképzését 2025. novemberében Budapesten rendezzék. A rendezvény egy remek sportdiplomáciai lehetőség a szövetség számára. A rendezés költségeinek egy részéhez a szövetség hozzájárul (egy vacsora erejéig, várhatóan kb. 15-25 résztvevő számára). Az elnökség felhatalmazza Barta Csabát, hogy a szervezési feladatokat lássa el, készítsen költségtervet az esemény megrendezéséhez kapcsolódóan, a terveket a zürichi FIS kongresszus alkalmával véglegesítse a FIS részéről Matjaz Kranjz-al.

Igen: 7 Nem:0 Tartózkodik:0

95 / 2024. sz. Határozat (2024. szeptember 25.)

Az Elnökség elfogadja a 2024/2025-ös szezonra vonatkozó egységes Kiemelt Alpesi Versenyzői Támogatás Sportolói Szerződéseket (KAVT) és ezeket aláírásra megküldi az érintett sportolók részére. Visszaküldési határidő: 2024. október 2.

Igen: 7 Nem:0 Tartózkodik:0